

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 24/2316

10 KOLOVOZA 2014.

20. A NEĐJELJA HROZ GODINU UZNESENJE BI. O. MARIJE NA NEBO VELIKA GOSPA

Prvo čitanje

Iz 56, 1.6-7

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin:

»Držite se prava i činite pravdu, jer će uskoro doći moj spas i objaviti se moja pravednost. A sinove tuđinske koji pristadoše uz Gospodina da mu služe i da ljube ime Gospodnje i da mu budu službenici, sve koji poštuju subotu i ne oskvrnjuju je i postojani su u savezu mojem, njih ću dovesti na svoju svetu goru i razveseliti u svojem domu molitve. Njihove žrtve paljenice i klanice bit će ugodne na mojem žrtveniku, jer će se dom moj zvati dom molitve za sve narode.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 67, 2-3.5-6.8

Pripjev: Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,
obasjao nas licem svojim,
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,
svi puci tvoje spasenje!

Nek se vesele i kliču narodi
jer sudiš pucima pravedno
i narode vodiš na zemlji.

Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!
Bog nas blagoslovio, Bog naš!
Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Vama, poganima, velim: ja kao apostol pogana službu svoju proslavljam ne bih li na ljubomor izazvao njih, tijelo svoje, i spasio neke od njih. Jer ako je njihovo odbačenje izmirenje svijeta, što li će biti njihovo prihvaćanje ako ne oživljenje od mrtvih?

Ta neopozivi su dari i poziv Božji!

Doista, kao što vi nekoć bijaste neposlušni Bogu, a sada po njihovoj neposlušnosti zadobiste milosrđe, tako i oni sada po milosrđu vama iskazanu postadoše neposlušni da i oni sada zadobiju milosrđe. Jer Bog je sve zatvorio u neposlušnost da se svima smiluje. Riječ Gospodnja.

Redak prije Evandjelja

Mt 4:23

Isus je propovijedao Evandjelje o kraljevstvu i liječio svaku nemoć u narodu.

Evandjelje

Mt 15, 21-28

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

U proljeće treće godine svoga javnog djelovanja Isus se sa svojim učenicima zaputio na sjever u predjele u kojima do tada nisu bili. Od Genezaretskog jezera slijedili su Jordan i uspinjali se gorjem te stigli u područje zvano Fenicija. Mirnoća tih divnih vrhunaca pomogla je Isusu da se opusti nakon masa koje su ga stalno pritiskale u Gagileji.

Kada su se popeli na najveći vrhunac, pucao je pogled prema Sredozemlju. U daljini se nazirao grad Tir, udaljen otprilike dan hoda. Nekad je to bio otok u priobalju. Tri stoljeća ranije, Tir je povezan s kopnom. Bilo je to onda kada je vojska Aleksandra Velikog pravila nasip da bi ga osvojili.

Isus i učenici smjestili su se u jednoj kući, nadajući se da će proći nezapaženi. Ali slijedila ih je žena Kanaanka. Kad se približila kući glasno je zazvala: "Sine Davidov, smiluj mi se!" Isus je u kuću čuo taj zov i znao je da ga moli za kćerku koja je bila opsjednuta. Apostoli željni mira, tražili su od Isusa da s njom što prije rješi i da je otpusti. Žena se nije dala. Vikala je sve jače, te je skoro prisilila Isusa da iziđe iz kuće. "Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova!" Rekao je to više svojim u

čenicima, ali i žena je čula i nije ju to smelo zato što nije bila Židovka. Bacila se pred Isus i molila: *“Pomozi mi!”* Isus joj odgovara poznatom uzrečicom: *“Nije uputno uzimat kruh od djece i davati ga psima.”* i ta naoko uvredljiva izjava nije ju smela. Odgovorila je isto tako izrekom: *“Točno! Ali i psi jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara.”*

Isus je pogleda s udivljenjem: *“Ženo, velika je tvoja vjera. Neka ti bude što želiš.”*

Isus je izišao malo prošetati pod nebom prosutim zvijezdama. Učenici su ostali u kući i pretresali događaje već prošlog dana. Čudili su se kako ova žena i onaj centurion koji nisu Židovi imaju veću vjeru od njih koji su stalno s Isusom. Petar koji se prisjetio svoga hodanja po vodi sjetno zaključio: *“I ja bih želio imati takvu vjeru.”*

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Wong

Danas 10:00 sati + Mate i Onorina Jukić

Danas 11:15 sati: + Veljko Mačević

Ponedjeljak: + Gaetano Siracusa

Utorak: + Milan Vrbanić

Utorak 7:00 sati navečer: Josip Kurteš

Srijeda: + Marija i Šime Mašina

Srijeda 7:00 sati navečer: Anton Petek

Četvrtak: + Giuseppe Anselmo

Subota: + Miše Čirko

Subota 6:00 navečer: + Nikola i Jela Dasović

Subota 7:00 sati navečer: + Ana Vukasović

Nedjelja 24. kolovoza 9:00 sati: + Josephine Wong

Nedjelja 24. kolovoza 10:00 sati: + Ivka Švorinić

Nedjelja 24. kolovoza 11:15 sati: + Vinko Milanović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ante Vukušić sa sve pokojne u ob. Vukušić

Ante Vukušić za sve pokojne u ob. Bajić

Ante Vukušić za + Marka Udovičića

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Gospe Sinjske za svoju obitelj

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Gospe Sinjske za zdravlje ob.

Časne sestre za bolesnike u župi

Časne sestre za + Šimu i Mariju Mašina

Časne sestre za + s. Jadranku Mašina

Ivo Konjevod za svoje zdravlje

Mara Udovičić za + muža Marka Udovičića

Djeca Udovičić za + oca Marka Udovičića

Ob. Zvonko Markota za + Marka Udovičića

Ob. Slav Kanjer za + Marka Udovičića

Ob. Tomo Malenica za + Marka Udovičića

Ob. Ante Bandić na čast Gospe Sinjske (2 misa)

Ob. Ante Bandić za sve pokojne u ob. Bandić

Ob. Ante Bandić za sve pokojne u ob. Matković

Ob. B. Šulentić za sve pokojne u ob. Šulentić

Ob. B. Šulentić za sve pokojne u ob. Kolarić

Ob. Petar Cvitanović Bogu u zahvalu

Ornelo i Johana Anselmo za + Giuseppe Anselmo (2 mise)

Anka Šušberić za + rodicu Ljubicu Karavan

Anka Šušberić za + s. Jadranku Mašina

VJENČANJE

MARKO GRUBIŠIĆ i KATARINA TOMAS, sklopili su kršćanski brak u Drinovcima. Želimo da ih prati Božji blagoslov i međusobno razumijevanje!

CVIJEĆE ZA VELIKU GOSPU

Da bi naša crkva bila lijepo okićena za Veliku Gospu, darovali su za cvijeće: Dragica Cigić, Milka Crnković i Vera Rožić. Hvala!

Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (3 mise)
Ob. Zvonimir Aničić za + baku Anu Kažulin
N.N. na čast Velike Gospe
N.N. na čast sv. Antuna
N.N. za duše u čistilištu
N.N. za + Milana Palića
Ob. Bože i Jaka Pavić na čast Gospe Sinjske za zdravlje ob.
Ob. Bože i Jaka Pavić za + Marka Udovičića
Ob. Bože i Jaka Pavić za + Antu Beljan
Ob. Ivan Bandić na čast Gospe Sinjske (2 mise)
Ob. Ivan Bandić za + Katu Bandić
Ob. Ivan Bandić za + Petra Bandića
Ob. Ivan Bandić za + Ivu Bandić
Ob. Ivan Bandić za + Josu Bandića
Ob. Ivan Bandić za + Katu Crnković (2 mise)
Ob. Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise)
Ob. Ivan Bandić na čast sv. Leopolda Mandića
Ob. Ivan Bandić na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Ljubo i Zlata Čutura za + Marka Udovičića
Ob. Ljubo i Zlata Čutura za sve svoje pokojne
Ana Rešetar za + muža Nedjeljka Rešetar
Ana Rešetar za + Marka Udovičića
Ob. Mirko Žulj za + Marka Žulj
Og. Mirko Žulj za + Marka Udovičića
Ob. Lucija Jadrijev za + Marka Udovičića (2 mise)
Ob. Velimira Kraljevića za + Marka Udovičića (2 mise)
Slava Mustapić za + Marka Udovičića
Slava Mustapić za zdravlje obitelji

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

MARK BRKIĆ, sin Franje Brkića i Marije r. Sekulić, rođen u Vancouveru, i **JENNIFER M. PUHARICH**, kćerka Marka Puharich i Catherine r. Roth, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *drugi* navještaj. Vjenčanje će biti u subotu 30. kolovoza.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10 sati: Josipa Bebić i Josipa Dukić
11:15 sati: Milena Bebić i Marija Šerka

U slijedeću nedjelju 24. kolovoza čitaju:
10:00 sati: Antonija Prpić i Kristina Grgić
11:15 sati: Zora i Ante Prlić

PROJECT ADVANCE

Svoj prilog za Project dali su Angela Wong i Kris i Nikolina Erhardt. Hvala!
Tao smo blizu a još nismo na kraju.

NAŠE AKTIVNOSTI

Svakim danom smo sve bliže početku školske godine, a time i brojnim aktivnostima u našoj zajednici. Pođimo redom:

Hrvatska Škola

Upisnice su već spremne i možete ih uzeti na izlazu iz crkve, popuniti i donijeti

natrag u župni ured. Školu ćemo započeti sredinom rujna. Mislim da nije potrebno ni govoriti koliko je važna hrvatska škola, da učenje hrvatskog jezika, i vjeronauka, te za druženje hrvatske djece među sobom.

Predškola

Predškola će započeti radom početkom školske godine. Vjerujem da ste već upisali svoju djecu, ako niste učinite to odmah. Nazovite Mariju na 604.722.9315 ili e-mail heatrofmarypreschool@gmail.com.

Crkveno pjevanje

Početkom rujna započet će vježbanje crkvenog pjevanja u oba zbora: veliki i

dječji. Posebno je potrebno naglasiti dječji zbor. Imali smo nešto djece na pjevanju, ali nažalost rijetki su od njih dolazili u crkvu na misu u 10 sati. A želja nam je da tu misu pjevaju djeca. Kako bi bilo lijepo da brojana djeca svojim lijepim glasićima sudjeluju na toj misi!?!

Biblija

I ove ćemo godine imati proučavanje Biblije. Bit će to srijedom navečer u crkvenoj dvorani. Čini se da taj dan najbolje odgovara. Početak ćemo najaviti u župnom listu.

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Vidjeli smo u sredstvima javnog priopćavanja kako se Svetkovalo u Hrvatskoj. U mnogim Gospinim svetištima bilo je veličanstveno. Mi dva dana kasnimo, ali to nije razlog da ne proslavimo svečano našu nebesku zaštitnicu.

Danas ćemo na našim misama, govorimo o Mariji, pjevamo Mariji, molimo se Mariji. Nakon misa idemo u Richmond gdje nas sve već čeka spremno i "fešta može otpočeti". Kada se pogostimo, bolje rečeno točno u 3:00 sata poslije podje imat ćemo procesiju s likom Majke Božje i tako molitveno zaključiti našu proslavu.

Bog nam je dao lijepo vrijeme. Hvala mu! Iskoristimo ga njemu na slavu!

POZNATIJA SVETIŠTA MAJKE BOŽJE U HRVATSKOJ

Majka Božja Bistrička, Marija Bistrica
Čudotvorna Gospa Sinjska, Sinj
Mala Gospa, Solin
Sveta Marija, Biskupija (Knin)
Kraljica mira, Međugorje
Majka Božja Remetska, Remete
Majka Božja od Krasna, Krasno u Lici
Majka Božja Trsatska, Trsat (Rijeka)
Majka Božja od Kamenitih vrata, Zagreb
Majka Božja Aljmaška, Aljmaš
Majka Božja Jeruzalemska, Trški Vrh
Majka Božja Loretska, Zadar-Arbanasi
Gospa Maslinska, Zadar-Balafuža
Gospa od Zdravlja, Split
Gospa od Pojišana, Split
Hrvatski Lurd, Vepric (Makarska)
Bogorodica Porečka, Poreč
Gospa od Božjeg polja, Vižinada

Majke Božja Lučička, Lipovac (Srijem)
Majka Božja Gorička, Gorica kod Valpova
Sv. Marija Snježna, Belec
Majka Božja Molvanska, Molve
Gospa Vrpoljačka, Vrpolje (Šibenik)
Majka Božja Kloštarska, Slavonski Kobaš
Gospa Osječka na Tvrđi u Osijeku
Gospa Voćinska, Voćin
Gospa od Milosrđa na Lapadu
Bolne duše likarija, Olovo
Gospa od Kodžila, Komušina
Gospa od Stupa, Stup (Sarajevo)
Gospa Širokobriješka, Široki Brijeg
Kraljica Mira, Hrasno
Kraljica Hrvata, Sljeme

To su samo neke od stotina crkava i kapela posvećenih Mariji u čast na hrvatskom tlu koje svjedoče hrvatsku privrženost Majci Božjoj.

Ne zaboravimo da je i naša crkva Marijina, i da ona svjedoči ljubav prema Mariji, onih koji su je gradili. Upitajmo se da li pokazuje i svoju ljubav. Da li u mom domu odzvanja molitva krunice. Dali rado dolazim u ovu našu crkvu i molim se Majci Božjoj?

NAŠI POKOJNICI

† **Ruža Matak (85)** preminula je ovih dana u našoj sredini nakon duge i teške bolesti. Oplakuju je sin Johnny (Lidia), kćerka Mirjana (Chris), te unicu Michael, Natalie, Corri i Derek. Svima njima izražavamo kršćansku sućut.

Sprovodna misa za + Ružu bit će u srijedu 20. kolovoza u 10 sati.

† **Ante Beljan** je preminuo iznenada u Edmontonu. On je otac naše župlanke Jennie Goluža. Njoj i njezinoj obitelji i svima koji Antu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut

REGISTRICIJA

8. - 15. rujna Hrvatski Vitezovi će imati registraciju za slijedeću sezonu. Posjetite ih u Hrvatskom Kulturnom Centru OD 6:30 - 8:00 sati navečer.

„Povijest čudotvorne slike Majke Božje Kondžilske”

(Prenesena prema izvješća isusovca p. Franje Hamerla, koji je na Kondžilu 1907. god. držao misu, a on ju je čuo od crkvenog oca Ilije Babić.)

“Našu sliku, dragi moj, našao neki Turčin iz sela Mrkotića 3 sata odavde, tamo od Tešnja, kad je krčio svoju njivu, u trnju. Nije znao šta je to, al je vidio da je svetinja; zato je čuvao sliku us svom hambaru. A gle ti blagoslova Božjeg: ovaj hambar nije se nikad ispraznio žita. Na to mu dođe neki ciganin, turski dakako. Ovoga odvede u hambar, te mu pokaže sliku i zapita ga što je to. ‘Znam ja šta je’, ciganin će, ‘to je vlaška Gospa’, i udari nadžakom u sliku. Još možeš vidjeti pukotinu u slici. Nu eto ti kazne Božje. Ciganin odmah poludi te odleti dolje k Usori i skoči u najdublji vir. Još se zove ono mjesto ciganski vir, a narod priča, da se ovaj ciganin uoči Gospojine, kao danas, može vidjeti u onom viru, i čuje se, kako viče : ‘Kafa, Kafa !’ Ovaj događaj onog Turčina još više uvjeri, da ima veliku svetinju u svom hambaru, te ju je još pomnije čuvao. No ipak nije se stvar dala više kriti. Dočuju za ovu sliku Turci i čuju Hrvati. Turci su mu zamjeravali da čuva kršćansku svetinju, a Hrvati su željeli na svaki način ovu sliku dobiti, te su Turčinu nudili svaku cijenu. Tad se dogodi, da dađe u Mrkotić neki turski šeh. Taj čuje također za ovu sliku te ode onom Turčinu i naredi da bi od sebe odstranio ovu vlašku svetinju, vratiti je njezinom krugu. Turčinu se to dade našao te reče: ‘Ja te zaklinjem kao svečevo koljeno, da smijem ovu svetinju držati u svojoj kući, sve mi s srećom ispane.’ Ali šeh neće da zna za to, nego mu naloži da odstrani od sebe Gospu, ali da ne bi pod nipošto prodao sliku za novce, pošto se svetinja ne smije prodavati, nego neka se naredi s Hrvatima za druge stvari.

Šta ćeš, šeh je šeh, valja ga slušati. Inače nebi ga Turci više brojali svojim. Dozove on ugledne Hrvate k sebi pa im kaže: *Èvo dat ću vam ovu vašu sliku, a vi meni dajte za uzdarje: sto volova, sto ovnova, sto oka kravinjskog masla*. Tko sretniji od nas katolika! Neki su dali po jednog vola, neki po dva, drugi opet ovnova, a najsiromašniji barem oku masla. Kad su to sastavili bili,

odnesu cijenu onom Turčinu te odluče, da će sliku odnijeti amo u Komušinu.”

Ilija pogladi brkove, zakašlja te nastavi: “Jer valja ti znati, brate moj, da onda u cijelom onom kraju nije bilo crkve, ni u Doboju ni u Sivši, niti u Žabljaku do u nas, a ovdje samo mala kapelica mjesto crkve. Ja ti još pamtim onu kapelicu jer ima tek 40 godina da se je dogodila naša crkva. Ni fratra onda nismo imali u svom selu, nego fratar, što je parokom bio za ovaj cijeli kraj, stanovao tamo u šumi poput pustinjaka. Vidio si putem onu crkvu bežljansku –eno možeš je i sada vidjeti - čerek sata od one crkve u šumi kod Erejzova potoka. Vidi se još temelj i magaza župnog stana. Stoga dakle, što je samo kod nas bila zidana kapelica, odlučiše naši stari donijeti ovu svetu sliku u naše selo. Ali nisu smjeli cestom proći od straha turskoga, nego su ovamo prijekim putom preko ovih planina nosili svetu sliku na nosilici. Kad su ovamo došli na Kondžilo, upravo gdje stoji ova kapelica, odmarali su se. Kad su htjeli dalje poći, eto ti čuda. Ni šest ni deset ljudi nisu mogli dignuti ovu sliku. Šta da sad rade? Zar da ovdje ostave ovu sliku usred šume pred vedrim nebom?, jer kapelice nebi dali Turci sagraditi. Tad oni kleknu pred svetu sliku te se svečano zavjetuju, da će oni svake godine uoči Gospojine ovu sliku ovamo u svečanom ophodu iz Komušine prenijeti. Na to su mogli nosilo odmah dignuti i sliku prinijeti u našu crkvu. Eto za to svake godine ovo proštenje na Gospojinu na Kondžilu.”

PIKNICI

7. rujna - Župa slavi Malu Gospu
14. rujna - slavimo 50 godina redovištva
Alojzije.